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Cuvântul lui Dumnezeu la Sărbătoarea Sfântului Mucenic Dimitrie,  
Izvorâtorul de Mir 

 
 

Iată semnalul Meu, și cartea se deschide la cuvântul Meu și intru și pun masă de cuvânt și 
hrănesc cu el pe cei din casa Mea, din curțile Mele, și împart de pe masă și fac milostenie la cei 
care-Mi cer, ba, mai mult, ies la răspântii și stau în calea omului peste tot, ca să pot fi găsit și aflat 
și ca să Mă împart cu bunul Meu cel de sus la cei ce Mă vor și Mă aleg de că-lăuză pe calea vieții 
lor, și se numește Dumnezeu această hrană de cuvânt, și voi coborî masă cerească și hrană dulce 
curând, curând în zi de mare sărbătoare și voi veni aici cu serbarea îngerilor, căci se apropie 
sărbătoarea lor, și se pregătesc toate cetele cerești pentru această măreață zi de serbare, iar Eu, 
Domnul, dau acum binecuvântare cu multul la cei din cer și la cei de pe pământ, care se vor porni 
spre izvorul Meu de cuvânt aici, și voi sta la masă cu ei, precum este scris pentru cei credincioși, 
căci Eu am spus: «Cel ce crede în Mine voi veni la el și-Mi voi face casă la el și voi cina cu el și 
Mă voi arăta lui», și iată ce minunat împlinesc Eu ceea ce am cuvântat să se împlinească!  

O, pace vouă, fiilor de la izvor! Un salt, încă un salt, și pregătim frumos așternutul cel înnoit 
și punem masă cerească de praznic măreț și îngerii vor sărbători în cer și pe pământ la voi și multă 
este pregătirea, și voi rosti cuvânt de sfințire și de pecetluire prin cuvânt a Casei Întâlnirii, înnoită 
acum în veșmânt alb și toată cu față nouă înăuntru și în afară, căci voi ați ascultat și ați lucrat cu 
osteneală, dar nu numai voi, ci și Eu cu voi, căci sprijinul Meu a venit la vreme și am trezit prin 
cuvântul Meu pe cei ce v-au sprijinit din partea Mea, ca să vă dovedesc că nu numai voi, ci și Eu 
am fost, căci am stat la cârmă de sus și de jos și am înlesnit să se poată împlini la vreme cuvântul 
gurii Mele, iar inimioarele voastre să poată să spună mereu, să spună cu credință: „Dumnezeu este 
cu noi!”. Amin.  

O, fiilor, au stat și stau cu voi sub greu oș-tiri de sus când voi lucrați, căci îngerii se așează cu 
voi sub greu și adaugă putere și împlinire. Vă voiesc fericiți prin truda cea pentru slava Mea cea 
din vremea aceasta, iar pentru împlinirea ei trebuie tot mai mult să învățați să credeți, că iată, totul 
se poate prin cei credincioși, iar oamenii de pe pământ nu pot tot așa, și numai cei ce au cerul de 
patrie pe pământ, numai aceia pot, ca și Dumnezeu pot ei.  

O, mai sunt câteva zile de zor și de trudă cu zor și ne vom arăta în prag, așteptând și primind 
pe oaspeți și vom sta cu ei la masă de praznic îngeresc, căci cete-cete vor fi îngerii aici și vor săruta 
peste tot urma mânuțelor voastre, că fiecare colțișor de zidire are pe el semnul mânuțelor voastre, 
ascultarea voastră de Dumnezeu, o, fiilor. O, fiți mari la ascultare și mici de tot pentru orice rău, 
căci Eu, Domnul, am spus tuturor când am spus: «Dacă nu veți fi ca pruncii nu veți intra în 
împărăția lui Dumnezeu». Cei mici sunt cei purtați, cei vegheați, cei îngrijiți, și sunt cei supuși 
celor ce îi poartă pe ei. O, cine mai poate așa pe pământ?  

Dar neamul creștinesc trebuie să fie plin de faptele credinței, iar Eu, Domnul, aduc în ziua 
aceasta pildă de credință pe mucenicul Dimitrie, pe cel sărbătorit de ceata mucenicilor în ziua lui 
de intrare între sfinții cei de sus, căci credința celor ce cred e mărturisită și hrănită prin vreme de 
mulți fii și luptători mari ai duhului credinței și ai iubirii de Hristos, căci Eu, Domnul, am pus în 
mulți prin vreme duhul iubirii de Dumnezeu și am atins cu el inimile lor. Focul iubirii de 
Dumnezeu a ars în ei și n-au ieșit din el cei ce M-au iubit cu foc, n-au ieșit decât cu prețul vieții 
lor, și așa au rămas ei mărturisitorii Mei pe pământ și în cer, în cer și pe pământ, de jos și de sus, 
și, iarăși, de sus și de jos, iar patria celor din cer este între pământ și cer peste tot, și este pusă de 
Dumnezeu cu cele nevăzute ale Sale, și care se văd de cei ce văd.  

Iată mărturisitorul Meu, mucenicul Dimitrie și ziua lui de sobor între sfinți! Eu cu sfinții vin 
și merg între cer și pământ, între pământ și cer, iar când ei au masă de serbare între sfinți îi am 
părtași cu Mine la masă de cuvânt și Mă mărturisesc sfinții Mei, și se mărturisesc pe ei înșiși din 
mijlocul celor ce au biruit și au ajuns pe tărâmul vieții.  
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O, binecuvântată să fie intrarea ta cuvânt în cartea Mea cea de azi pe pământ, ucenicule măr-
turisitor. Mă scriu în ea cu voi, și cu cei ce Mi-o scriu pe pământ și toți suntem mărturisitori prin 
ea, căci scris este că Duhul lui Hristos este duhul mărturiei. Amin.  

— Duhul Tău, Doamne, este călăuza sfinților Tăi pe pământ, că m-am ales Ție dintre oameni, 
și m-am ales de partea celor credincioși Ție și n-am ridicat mâna asupra lor când m-a trimis 
împăratul păgân să le fac rău lor, și i-am cinstit pe ei ca pe ai Tăi, căci Tu erai Dumnezeul meu 
și al lor, chiar dacă eu eram pus de împăratul de pe pământ în rangul cel înalt de peste oștirile 
lui, urmând tăticului meu la acest rang împărătesc de comandant de oști, dar din acest rang Te-
am ascultat pe Tine și doream să ajung să mă descopăr al Tău și să-L știe toți pe Stăpânul inimii 
mele și al sufletului meu, pe care nu le-am lăsat pe mâna oamenilor pământului, a celor necredin-
cioși Ție, Doamne, ci le-am păstrat Ție ca locaș al Tău înăuntrul meu, iar înaintea întrebării 
împăratului păgân am mărturisit deodată că sunt ostașul Tău credincios, iar el s-a rușinat adânc 
înaintea celor de față, și s-a arătat biruitor punându-mă la închisoare, dar eu și acolo mărtur-
iseam pe Domnul meu Iisus Hristos și-i umpleam de credința în Tine pe cei închiși cu mine și se 
făceau și ei creștini cu inima și mărturisitori Dumnezeului meu cu credința lor, Dumnezeul lui 
Dimitrie.  

O, dă-le, Doamne, românilor de peste tot Duhul Tău, duhul mărturisirii, duhul sfinților Tăi! 
Fă din fiii neamului român sămânța lui Avraam și roadele ei! Stele ale cerului să se facă ei și să 
lumineze în noaptea necredinței așa cum eu am luminat calea Ta cu omul și le-am arătat la mulți 
calea, căci după ce am fost împuns cu sulița în coastă ca și Domnul meu, a curs apoi din trupul 
meu, a curs de atunci și până azi mireasmă cerească, și izvorăște ea mereu spre slava Ta și a celor 
credincioși de pe pământ, iar cei necredincioși sunt cei rușinați, chiar dacă lor nu le este rușine, 
de vreme ce sunt ei cu totul lipsiți de daruri, dacă așa și-au ales.  

O, ai grijă de toate popoarele, ca să ajungă ele la cunoașterea lui Dumnezeu, dar ai grijă de 
neamul român și întărește-i credința în Tine, Doamne! O, toate cetele cerești așteaptă biruința Ta 
în mijlocul acestui neam și pământ.  

O, ce frumos este la sărbătorile Tale aici, pe pământul ro-mân, aici, în cetatea Ta de cuvânt! 
Cei din cer au vederea pentru cele ce nu se văd, nu numai pentru cele ce se văd, și văd ei fru-
musețea toată a facerii Tale. Mă pregătesc și eu cu ceata mucenicilor pentru sărbătoarea îngerilor 
aici, și toate cetele cerești se zoresc cuprinse de dor și se gătesc pentru bucuria zilei îngerilor și 
vom sta cu Tine la masă, Doamne, cu Tine și cu toți cei ce se vor strânge sub mângâiosul Tău 
cuvânt de slavă, slava pe care Tu o ai de la Tatăl mai înainte de întemeierea lumii, pe care Tu ai 
întemeiat-o cu cuvântul Tău. Amin.  

— Slava Mea este cuvântul, o, sfinți iubiți ai Mei, căci cuvântul Meu se arată cu împlinirea 
lui și cu slava lui. Așa am rostit Eu cuvânt aici, la izvor, și am spus să se înnoiască și să se lărgească 
așternutul Casei Întâlnirii, unde Eu, Domnul, vin cu sfinții Mei în sărbători când timpul e mai rece 
pentru oaspeți, și iată slava cuvântului Meu cât de măreață se arată! Curând vom sta și vom privi 
și ne vom odihni cu mângâiere și cu sărbătoare îngerească aici. Puțin, puțin, și se strâng la izvor 
cei ce iubesc cu dor acest așternut, cetatea cuvântului Meu, căci M-am descoperit celor ce au crezut 
și i-am adus la pieptul Meu duios ca să-i mângâi când se strâng în sărbători aici, iar acum iar și iar 
le binecuvintez cu mare har călătoria spre izvor. Îngerii își fac lucrarea și îi însoțesc pe cale și le 
pregătesc bucurii îngerești și mângâieri aici, iar Eu Mă mângâi că sunt Dumnezeul lor, al celor ce 
vin și petrec cu Mi-ne aici, spre mângâierea lor și a Mea. Amin.  

Acum, vouă, celor ce-Mi pregătiți sărbătoarea și bucuria ei, vă pun în grijă veghea cea pentru 
tot lucrul care mai este de așezat până la sărbătoare, fiilor. O, când vă culcați, culcați-vă cu gândul 
să vă sculați, căci am vestit aici la voi că și cei ce adorm și mor cu trupul, și aceia adorm cu 
nădejdea că se vor scula. O, aveți grijă, fie că dormiți, fie că vă treziți din somn, să fiți cu Mine, și 
Eu cu voi, fiilor, că fără Mine voi nu puteți face nimic, fiindcă așa am spus Eu celor ce vor fi ai 
Mei până la sfâr-șit, și am spus că nu pot fi până la sfârșit ai Mei cei ce se uită înapoi și o iau înapoi 
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după ce vin și pun mâna pe plug, și nu pot rămâne ei apoi ucenici ai Mei până la sfârșit, și iată, nu 
pot ei fi ai împărăției Mele dacă se duc din preajma Mea și caută spre lume.  

O, fiilor, fiți fericiți prin truda voastră pentru slava Mea. Totul este cu putință când este 
credință. Când sunteți sub sarcină îngerii sunt cu voi și ridică și ei odată cu voi. Faceți-le bucuria 
să simtă și ei că voi îi simțiți la orice pas cu voi la lucru, cu voi sub sarcini, fiilor. V-am vestit din 
vreme că voi avea grijă de tot ce trebuie, și am avut, iar voi ați văzut, văzând cuvântul Meu 
împlinindu-se.  

O, încă un salt, fiilor! Puțin, puțin, și punem masa de praznic îngeresc. Fiți harnici, fiți toți 
harnici! Strângeți-vă într-o unire călăuzită bine și vom lucra tot ce mai este de lucrat. Vă dau de 
veste că toți trecătorii se minunează de voi, și se vor minuna și mai mult când vor vedea cum se 
adună oaspeții să petreacă sub acest așternut și când vom vesti cuvântul sfințirii.  

Vă mulțumesc cu aplecare, și încă vă voi mulțumi, fiilor! Fiți plini de iubire, lucrând la slava 
Mea cu voi! Pace vouă! O, pace vouă! Puțin, puțin, și vom fi mângâietori, Eu și cu voi, o, fiilor, 
vom fi ca Duhul Sfânt Mângâietorul, Care ne hrănește. Amin, amin, amin.  

26 octombrie/8 noiembrie 2016 


